

Правила безопасности детей

Обращаем внимание родителей на необходимость обсуждения с детьми элементарных правил безопасности. Смоделируйте возможные ситуации и правильное поведение ребенка в каждой из них.

Ребенок один дома

В разговоре с ребенком обратите внимание, что ему не следует открывать дверь посторонним людям, даже если это – ваши соседи.

Если человек за дверью представился знакомым родителям, сотрудником милиции или почты, необходимо попросить его зайти позже, например, вечером.

Ребенку надо знать рабочие телефоны родителей. В случае если их не окажется на месте, не стесняться, попросить, чтобы их разыскали, и они срочно перезвонили домой (если у ребенка есть собственный сотовый телефон, необходимо записать в него номера мамы и папы и сделать так, чтобы он смог легко их набрать).

Если кто-то за дверь просит открыть или спрашивает, один ли он дома, научите ребенка отвечать, что он с мамой (или мамой), который спит, после чего попросить незнакомца зайти позже.

Дети должны выучить свой адрес, телефон, имя и фамилию, а также адреса, фамилии и имена родных.

Когда вернутся родители, необходимо объяснить ребенку, чтобы он обязательно рассказывал о людях, которые приходили в их отсутствие.

Если ребенок ждет кого-то, то прежде чем открыть дверь, научите его спрашивать: «Кто там?» и не открывать дверь на ответ: «Я». Пусть просит человека назвать полным именем, даже если показалось, что он узнал его по голосу или одежде, увиденной в глазок.

Объясните ребенку, что ни в коем случае нельзя заходить в кабину лифта с незнакомцем, даже если человек оказался знакомым.

Нужно, чтобы дети знали номера телефонов вызова экстренных служб: 01, 02, 03 и знали, при каких обстоятельствах и как ими необходимо пользоваться.

Ребенок вышел на улицу

Когда ребенок идет на прогулку, объясните ему, чтобы, выходя на

улицу, был осторожен, не выбегал из подъезда, ведь он может оказаться под колесами машины.

Если подошли люди и спрашивают, как пройти, надо объяснить на словах, нарисовать схему, но ни в коем случае не провозить их, даже если это по дороге и тем более, если предлагают подвезти на машине.

У многих детей имеются телефоны сотовой связи. Объясните ребенку, что оставленные на партах, висящие на груди телефоны являются легким способом быстрой навигации, а поэтому провоцируют на преступление. Во избежание краж, грабежей сотовых телефонов советуем носить телефоны в недоступных для чужих людей местах (в карманах одежды), не давать позвонить телефон посторонним людям. А если кража все-таки совершена, незамедлительно сообщить о случившемся учителю или школьному инспектору.

Ребенок на дороге

Не пожалейте времени, посвятивте отдельную прогулку знакомству с правилами перехода через дорогу, проверьте, правильно ли ребенок их понимает, умеет ли использовать знания в реальных дорожных ситуациях.

Постарайтесь побывать с вашим ребенком на перекрестках всех видов, поговорите о правилах перехода регулируемых и нерегулируемых перекрестков.

Постарайтесь до мелочей разработать ежедневный маршрут ребенка в школу, пройдите этим маршрутом вместе с ним. Обратите внимание ребенка на все опасности, которые могут ожидать его на пути.

Обязательно обратите внимание ребенка на тех пешеходов, которые нарушают правила дорожного движения, наблюдайте вместе, какие сложности в уличном движении возникают в связи с такого рода нарушениями, объясните, к чему они могут привести.

Сотрудники отдела внутренних дел поздравляют всех с началом учебного года. Надеемся, что новый учебный год принесет вам и вашим детям только положительные эмоции!

Штаб ОВД, г. Лесной.

ТРЕВОЖНАЯ ХРОНИКА

г. Лесной

3-80-03 – круглосуточный телефон доверия ОВД.

На неделе с 23 по 29 августа в отделе внутренних дел зарегистрировано 148 заявлений и сообщений о преступлениях и происшествиях, в том числе: 7 – о кражах, 2 – о мошенничестве, 16 – о телесных повреждениях различной степени тяжести.

Доставлено в ОВД 22 человека, в том числе 3 – за появление в общественном месте в состоянии алкогольного опьянения, 2 – за нарушение особого режима ЗАТО.

23 августа в дежурную часть ОВД поступило заявление гр. Ш. о том, что у ее дочери, находившейся в оздоровительном лагере «Солнышко», был похищен телефон сотовой связи «Nokia 6500». Проводится проверка.

24 августа в отдел внутренних дел обратилась гр. Г. Она сообщила о хищении компьютера, принадлежавшего ее сыну. Личность, совершившая хищение, установлена. Возбуждено уголовное дело.

28 августа в дежурной части ОВД было зарегистрировано заявление гр. А. о том, что из сейфа иконной лавки прихода св. пр. Симеона Верхотурского похищены деньги в сумме 16800 рублей. Похититель установлен. Возбуждено уголовное дело.

Штаб ОВД.

служба 01

Телефон доверия – 3-74-01 (круглосуточно) Информационный сайт СУ ФПС № 6 МЧС России: 01.lesnoy.info

Консультацию по вопросам пожарной безопасности можно получить по телефонам 3-79-61, 3-87-96 (с 9.00 до 17.00, перерыв с 13.00 до 14.00).

В период с 23 по 30 августа на территории ГО «Город Лесной» пожарные подразделения СУ ФПС № 6 МЧС России выезжали 8 раз – на срабатывание пожарной сигнализации, 5 раз – по ложным вызовам. Пожаров за данный период не произошло.

ЦПП и ОС СУ ФПС № 6 МЧС России.

Завершается пора сбора урожая. На территории коллективных садов и индивидуальных жилых домов особую противопожарную осто-

рожность стоит проявить при просушке овощных ям.

При проведении их подготовки к зимнему периоду необходимо соблюдать следующие правила пожарной безопасности, а именно: не оставлять яму без присмотра при ее просушке; не проводить сушку с использованием открытого огня; для того чтобы при сушке не произошло возгорания легкогорючих предметов, защищать их металлическими листами или другими негорючими материалами; используйте электронагревательные приборы для этой цели лишь заводского изготовления; на случай пожара имейте подручные средства пожаротушения (воду, землю и т.д.).

Не подвергайте себя опасности стать погорельцем.

Наталья БУЗОВЕРОВА.

г. Н. Тура

2-21-90 – телефон доверия ОВД. Анонимность гарантируется.

24 августа оказана медицинская помощь гражданке Ш. (18 лет). Диагноз: закрытая черепно-мозговая травма, сотрясение головного мозга, гематомы лица. По данному факту проводится проверка. По предварительным данным, гражданка была избита.

В этот же день в районе ж/д переезда улиц Декабристов-Мальшева при производстве земельных работ был оборван кабель междугородной телефонной линии. Виновные и ущерб устанавливаются.

25 августа поступило заявление от директора совхоза «Таежный» о том, что неустановленные лица совершили кражу сена (в количестве 208 центнеров). По данному факту возбуждено уголовное дело.

27 августа неустановленные лица в кафе «Кавказ» нанесли телесные повреждения гражданину С. Проводится проверка.

В этот же день выявлен факт реализации гражданкой Г. спиртосодержащей жидкости. Материал направлен в прокуратуру.

28 августа поступило сообщение о том, что на автодороге Екатеринбург-Серов лица кавказской национальности продают ювелирные изделия под видом золотых. По данному факту проводится проверка.

30 августа в районе зольного поля обнаружен открытый гараж. Идет проверка.

В. ЛОПАТИНА, старший инспектор АПК, подполковник милиции.

Задержаны угонщики автомобиля

19 августа около 00.50 на ул. 40 лет Октября, возле дома № 20, нес службу по контролю за дорожным движением наряд ДПС ГИБДД ОВД по Нижнетуринскому городскому округу в составе старшего инспектора ДПС лейтенанта милиции А.А. Субботина и инспектора ДПС лейтенанта милиции П.С. Холманских. Они услышали, как в районе магазина «Ветеран» на ул. 40 лет Октября, 24 громко работает двигатель автомобиля. После чего инспекторы сели в патрульный а/м и, проехав метров 20-30, увидели, как по направлению к стене магазина «Ветеран» движется автомобиль ВА3-21063. Удариться в стену магазина автомобилю помешал земляной вал под колесами. В данном автомобиле находилось 2 человека, за рулем – мужчина в спортивной куртке. Старший инспектор ДПС лейтенант милиции А.А. Субботин постучал в окно, так как водительская дверь была заблокирована, и попросил водителя остановить автомобиль, заглушить двигатель и открыть дверь. Водитель на просьбу инспектора покачал головой и продолжал двигаться вперед, к стене магазина «Ветеран». Тогда при помощи фонарика ИДПС А.А. Субботин осветил салон автомобиля ВА3-21063 и обнаружил, что замок зажигания разобран, провода зажигания собраны в пучок, и водитель придерживает их рукой. Инспектор понял, что автомобиль пытаются угнать, и принял решение разбить стекло водительской двери. Разбив стекло при помощи жезла, инспектор разблокировал переднюю дверь, разъединил провода зажигания и извлек водителя из-за руля. От водителя исходил резкий запах алкоголя, он еле стоял на ногах, речь его была невнятной, он пытался объяснить, что указанную машину ему дал по-

кататься какой-то друг. На пассажирском сиденье сидел второй мужчина. Его из автомобиля извлек инспектор ДПС П.С. Холманский, сразу же сообщив старшему инспектору о том, что разбито стекло в правой двери. Пассажир сидел на переднем пассажирском сиденье прямо на осколках стекла, положив на них пакет с какими-то бумагами. Он также находился в состоянии алкогольного опьянения. После задержания о происшествии было доложено в дежурную часть. Задержанные лица доставлены в ОВД по Нижнетуринскому городскому округу. В ОВД личности задержанных были установлены.

«Скорость, встречная полоса»

В августе на территории Нижнетуринского городского округа проводилось двухэтапное оперативно-профилактическое мероприятие «Скорость, встречная полоса».

В результате 1 этапа, проходившего с 11.08 по 14.08, выявлено всего 138 нарушений ПДД, случаев превышения установленной скорости движения транспортного средства – 26, 3 водителя в состоянии опьянения, внеочередность проезда перекрестков – 3 факта.

2 этап проходил с 18.08 по 21.08. Выявлено 112 нарушений ПДД, случаев превышения установленной скорости движения транспортного средства – 60, 4 водителей в состоянии опьянения, внеочередность проезда перекрестков – 1 факт.

Дорожно-транспортных происшествий по причине выезда на полосу встречного движения не зарегистрировано.

Н. ЦЫБРОВА, инспектор по пропаганде ОВ ДПС ГИБДД по Нижнетуринскому ГО.

Важно

Порядок приёма сообщений и заявлений

Отдел внутренних дел по городскому округу «Город Лесной» доводит до сведения горожан, что с 26 июля 2010 года вступила в действие инструкция «О порядке приема, регистрации и разрешения в органах внутренних дел Российской Федерации заявлений, сообщений и иной информации о происшествиях», утвержденная приказом МВД России от 04.05.2010 № 333.

Поступающие сообщения о происшествиях, вне зависимости от места и времени совершения происшествий, а также полноты содержащихся в них сведений и формы представления, круглосуточно принимаются в любом органе внутренних дел.

Сообщение о происшествии может поступать в орган внутренних дел лично от заявителя, нарочным, по почте, по телефону, телеграфу, информационным системам общего пользования, факсимильным или иным видом связи.

Вне органов внутренних дел сообщения о происшествиях обязаны принимать любые сотрудники органов внутренних дел, при этом сотрудник фиксирует сведения о заявителе. Полученные сотрудником сообщения о происшествиях передаются нарочным, по телефону или с помощью иного вида связи в дежурную часть органа внутренних дел для незамедлительной регистрации.

Поступившее в орган внутренних дел сообщение о происшествии должно быть незамедлительно внесено

в Книгу учета сообщений о происшествиях и ему должен быть присвоен соответствующий регистрационный номер.

Регистрация сообщений о происшествиях осуществляется в Книге учета сообщений о происшествиях круглосуточно в дежурных частях органов внутренних дел независимо от территории оперативного обслуживания.

Если сообщение о происшествии поступило в орган внутренних дел при личном обращении заявителя, то одновременно с регистрацией сообщения о происшествии в дежурной части органов внутренних дел оперативный дежурный оформляет талон-уведомление и выдает его заявителю.

Талон состоит из двух частей: талон-корешок и талон-уведомление. Обе части талона имеют одинаковый регистрационный номер.

В талоне-уведомлении указываются: сведения о сотруднике, принявшем сообщение о происшествии, регистрационный номер по Книге учета сообщений о происшествиях, наименование органа внутренних дел, адрес и служебный телефон, дата приема и подпись, инициалы и фамилия дежурного.

Заявитель расписывается за получение талона-уведомления на талоне-корешке, проставляет дату и время получения талона-уведомления.

Штаб ОВД.

ГИБДД о ДТП

г. ЛЕСНОЙ

За период с 21 по 28 августа на дорогах Лесного сотрудники дорожно-патрульной службы ГИБДД выявили 400 нарушений Правил дорожного движения. Задержано 9 водителей в состоянии опьянения. За нарушение скоростного режима к административной ответственности привлечено 164 водителя. За нарушение правил применения ремней безопасности привлечены к ответственности 9 человек, в том числе и пассажиры транспортных средств. Выявлено 5 пешеходов, нарушивших правила. За превышение допустимой светопропускаемости стекол а/м (тонировка) 32 водителя привлечены к административной ответственности. Зарегистрировано 26 дорожно-транспортных происшествий с причинением материального ущерба автовладельцам.

К сожалению, не обошлось без пострадавших. 29 августа около 15 часов на 17 км автодороги от Качканара водитель автомобиля ВА3-21120 при повороте не справился с управлением, допустил съезд с проезжей части и опрокидывание т/с. В результате ДТП водитель получил травмы позвоночника (предварительный диагноз), пассажир в результате ДТП не пострадал (см. фото).



29 августа в 21 час 50 минут на КПП 8 автомобиль ВА3-2115 не предпринял меры, исключая самопроизвольное движение транспорта, совершил наезд на автомобиль «Хенда».

29 августа в 6 часов 30 минут на перекрестке улиц Фрунзе-Ленина водитель автомобиля ЗА3 Chance, выполняя разворот с крайней правой полосы, создал помеху в движении автомобилю Лада-217030 и столкнулся с ним.

28 августа в 20 часов 00 минут при повороте налево водитель автомобиля ВА3-

21043 не убедился в безопасности маневра, совершил столкновение с идущим сзади автомобилем ВА3-21063.

27 августа в 17 часов 15 минут в районе дома № 6 по улице Сиротина водитель автомобиля ВА3-21093 не учел дистанцию до впереди идущего автомобиля «Хенда Акцент», совершил на него наезд.

23 августа в 13 часов 40 минут в районе дома 37 по Коммунистическому проспекту водитель автомобиля «Пежо» при движении задним ходом не убедился в безопасности маневра и совершил наезд на автомобиль «Субару».

22 августа в 11 часов 45 минут водитель автомобиля «Мицубиси Кольт» при выезде из жилой зоны не пропустила автомобиль «Дэу Матиз», пользовавшийся преимуществом в движении, в результате чего совершила столкновение.

И. ЖУЖГОВА, ст. госинспектор ГИБДД по пропаганде, ст. лейтенант милиции.

ГИБДД напоминает!

Согласно статье 20.25 Кодекса РФ об административных правонарушениях, за неуплату ранее наложенного штрафа предусмотрено наказание – административный штраф в двукратном размере суммы неуплаченного штрафа либо административный арест на срок до 15 (пятнадцати) суток.

Убедительная просьба предоставлять квитанции об уплате в ГИБДД! В городе Лесном принимаются квитанции только города Лесного. Непредоставленные квитанции за нарушения ПДД следует возить с собой и предъявлять инспектору, если возникнет вопрос об уплате данного штрафа.